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Ρηγίλλης
ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΦΛΕΒΑΡΗ – 4μμ – Πλατεία Ρηγίλλης

Θα ακολουθήσει πορεία σε Βουλή και γραφεία Χρυσής Αυγής στον
σταθμό Λαρίσης

Στις 31 Γενάρη 1996 Ελλάδα και Τουρκία παραλίγο να έρθουν σε
πολεμική σύγκρουση γύρω από τις βραχονησίδες των Ιμίων. 

Με αυτή την αφορμή οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής θέλησαν να
μετατρέψουν αυτή την ημέρα σε μια ετήσια πανελλαδική ναζιστική
φιέστα στην πλατεία Ρηγίλλης όπου και βρίσκεται το μνημείο των
Ιμίων. Από το 2016 και μετά το αντιφασιστικό κίνημα τους έχει
εμποδίσει να το κάνουν. Μετέτρεψε τις παλιότερες επιδείξεις
δύναμης των νεοναζί σε άμαζες θλιβερές συνάξεις μπροστά στα
γραφεία τους υπό την προστασία των ΜΑΤ.

Ειδικά  φέτος  υπάρχουν  πολλοί  λόγοι  για  να  διαδηλώσουν  οι
εργαζόμενοι/ες, οι νέοι/ες, οι άνεργοι/ες, για να στείλουν
ηχηρό διεθνιστικό και αντιπολεμικό μήνυμα για να μη πατήσουν
οι φασίστες της ΧΑ το δολοφονικό τους πόδι στο κέντρο της
Αθήνας:

-Η όξυνση των ανταγωνισμών μεταξύ των ιμπεριαλιστών και των
αστικών τάξεων της περιοχής έχουν φέρει πολύ κοντά μας την
πολεμική  απειλή,  τον  κίνδυνο  ακόμα  χειρότερων  «Ιμίων».  Οι
επιθετικές κινήσεις των ΗΠΑ κατά του Ιράν και όχι μόνο, ο
ανταγωνισμός των αστικών τάξεων και των κυβερνήσεων Τουρκίας
και Ελλάδας (που δίνει απλόχερα βάσεις στις ΗΠΑ, προχωρά σε
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υπέρογκους  εξοπλισμούς  και   συγκροτεί  επικίνδυνο  άξονα  με
Ισραήλ, Αίγυπτο και Κύπρο), τα συμφέροντα των πολυεθνικών για
την εκμετάλλευση των υποθαλάσσιων υδρογονανθράκων ανάβουν το
φυτίλι.  Απαιτείται  η  αντιπολεμική  πάλη  και  η  διεθνιστική
αλληλεγγύη  των  λαών,  ενάντια  στους  εθνικισμούς  και  τα
ιμπεριαλιστικά σχέδια, καθώς η χάραξη των ΑΟΖ και οι εξορύξεις
δεν έχουν καμία σχέση με τα συμφέροντά τους, βλάπτουν  την
ειρήνη,  τα  κοινωνικά  και  δημοκρατικά  δικαιώματα,  το
περιβάλλον.    

Για μας το μνημείο των Ιμίων υπενθυμίζει τι πρέπει να κάνουμε
για να αποτρέψουμε έναν πόλεμο ανάμεσα στην Ελλάδα και την
Τουρκία και όχι μόνο. Ότι δεν πρέπει να επιτρέψουμε να γίνουμε
τροφή για τα κανόνια των πολυεθνικών που έχουν αναλάβει το
έργο των περιβαλλοντοκτόνων εξορύξεων στις ΑΟΖ.

 

-Η Χρυσή Αυγή έχει δεχθεί ισχυρό πλήγμα από το αντιφασιστικό
κίνημα, είναι συρρικνωμένη, διασπασμένη, ο λαός την πέταξε
εκτός βουλής. 

Παρόλα αυτά ο εθνικισμός και ο φασισμός αναπνέουν μέσα στο
κλίμα του σωβινισμού και της πολεμοκαπηλείας, που προωθεί η
κυβέρνηση και το αστικό κατεστημένο, μπορούν να πάρουν και
νέες μορφές. Η πρόσφατη αθωωτική πρόταση της εισαγγελέως Α.
Οικονόμου  ξαναέδωσε  ελπίδες  στη  νεοναζιστική  συμμορία  .
Φαίνεται ότι το “βαθύ κράτος” και τμήματα του κεφαλαίου, που
μέσα στο κράτος στήριξαν, ενίσχυσαν και προώθησαν τη ναζιστική
Χρυσή Αυγή, υπολογίζουν να χρησιμοποιήσουν ξανά τους φασίστες,
μέσα  στις  συνθήκες  κοινωνικής  όξυνσης  και  έντασης  των
ελληνοτουρκικών σχέσεων. Θα κάνουμε το παν για να τους τις
σβήσουμε. Για να είναι εντελώς διαφορετική η  απόφαση του
δικαστηρίου. Όχι γιατί έχουμε εμπιστοσύνη στην Δικαιοσύνη του
κατεστημένου – που έχει ήδη αφήσει ελεύθερους τους δολοφόνους
του Σ.Λουγκμάν, του Α. Γρηγορόπουλου κα- αλλά γιατί έχουμε
εμπιστοσύνη στο αντιφασιστικό κίνημα και τον καθένα και την
καθεμία από μας που θέλει να μπορεί να μιλάει και να ενεργεί



ελεύθερα  χωρίς  να  σκέφτεται  τις  απειλές  από  τα  ναζιστικά
τάγματα εφόδου.

-Οι  πρόσφυγες  και  μετανάστες,  θύματα  των  πολέμων,  της
οικονομικής καταστροφής, ενός συστήματος που δεν τους χωρά,
αντιμετωπίζονται  ως  εισβολείς,  πνίγονται  στη  θάλασσα  ή
ξεπαγιάζουν  στον  Έβρο,  καταδικάζονται  σε  κράτηση  σε  άθλια
στρατόπεδα  συγκέντρωσης,  στερούνται  τα  πιο  στοιχειώδη
δικαιώματα, δεν μπορούν να ταξιδέψουν από την Ελλάδα λόγω της
ρατσιστικής  πολιτικής  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  για  «Ευρώπη-
φρούριο»  και  της  Συμφωνίας  ΕΕ-Τουρκίας.   Με  τον  Ελληνικό
Στρατό να στρέφεται ενάντια τους, να τους συλλαμβάνει και
επαναπροωθεί, ενώ τίθεται συνολικά ζήτημα δραστηριοποίησης των
Ενόπλων Δυνάμεων στη διασφάλιση της «εσωτερικής ασφάλειας.

Ο διεθνισμός, η αλληλεγγύη, η αντιπολεμική και αντιφασιστική
πάλη, ο αγώνας ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ και σε κάθε
κυβέρνηση και κόμμα που υλοποιεί την κυρίαρχη πολιτική, για
την ανατροπή του συστήματος που τρέφει το φασισμό, είναι η
δική μας απάντηση στον φασισμό, τον πόλεμο και τον εθνικισμό
που εξυπηρετεί μόνο τις κυβερνήσεις, τις πολυεθνικές και τους
ιμπεριαλιστές.

Με την μαζική μας παρουσία το Σάββατο 1 Φλεβάρη στις 4 μ.μ.
στην πλατεία Ρηγίλλης θα απαιτήσουμε ενωτικά και μαχητικά:

– Παραδειγματική καταδίκη των νεοναζί της Χρυσής Αυγής

 – Όχι στον πόλεμο και τον εθνικισμό

– Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω από το ΝΑΤΟ, όχι στους
εξοπλισμούς-ναι στην κάλυψη των κοινωνικών αναγκών

– Κοινή πάλη των λαών και των κινημάτων σε Ελλάδα, Τουρκία και
Μέση Ανατολή, ενάντια στα επικίνδυνα σχέδια ιμπεριαλιστών και
αστικών τάξεων για ΑΟΖ και εξορύξεις 

–  Αλληλεγγύη  στους  πρόσφυγες,  κάτω  η  ρατσιστική  πολιτική
κυβερνήσεων και ΕΕ.



Καλούν:

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά

Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Περάματος

Antinazi zone – YRE

Αριστερή Ενότητα – ΑΡΕΝ

Δίκτυο Ελεύθερων φαντάρων Σπάρτακος

Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό

Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού

ΠΕΝΕΝ

Στέκι Μεταναστών

Συντονισμός για το προσφυγικό μεταναστευτικό

Στηρίζουν:

Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε

Αριστερή Ανασύνθεση

Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση ΞΕΚΙΝΗΜΑ

Δίκτυο για τα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα

Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα

ΝΑΡ

νΚΑ

ΟΚΔΕ Σπάρτακος

Πολιτική οργάνωση Κόκκινο Νήμα

Συνάντηση για μια διεθνιστική και αντικαπιταλιστική αριστερά



Η  λίστα  παραμένει  ανοικτή  για  υπογραφές  και  άλλων
συλλογικοτήτων
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